Gruppi di miscelazione - Mixing sets - CmecuTtenbHble y3nbl

IVR711-1IVR712-IVR713-1VR 714

970000020 Ed..07/22 rev-0

“Gruppi di miscelazione per impianti a pavimento

SfE&Mixing unit for floor heating systems

-CMGCI/ITeﬂbeIVI y3en gnAa cuctem HanoJIbHOro otonsieHnA

IVR 712 gruppo di miscelazione a

punto fisso con miscelatore termo-
statico regolazione temperatura da
20 a 43 °C.Kvs 3.2

IVR 712 fixed point mixing unit
with thermostatic mixer tempera-
ture adjustment from 20to 43 °C
Kvs 3.2

IVR 712 - cmecutenbHbIn y3en
CO CMeCUTeNIbHbIM BEHTUNEM,
nogaeprBatLLm Temnepa-
TYypy B HTepBane ot 20 go 43
rpagycos®C.M. Kvs 3.2
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IVR713

IVR711

IVR 713 gruppo di miscelazione
modulante con servocomando
elettrotermico

IVR 713 mixing unit with electro-
thermal modulating actuator

IVR 713 - cmecuTenbHbIN
Y3€en C 3N1eKTPOTEPMUYECKUM
cepBONprBOAOM

IVR 711 gruppo di miscelazione a
punto fisso con testa termostatica,,
sonda ad immersione, regolazione
temperatura da 20 a 60 °C.

IVR 711 fixed point mixing unit
with thermostatic head, immersion
sensor, temperature adjustment
from 20 to 60 ° C.

IVR 711 - cmecuTenbHbIn y3en
C TepMOrofioBKOW, MOrPYy>KHOW
rMAb30M U TeMMnepaTypHbIM
[lATYMKOM, oA Ae PKMBAIOLLM
Temnepatypy ot 20 go 60 °C.

IVR 711 137 277 | 137
IVR712 | 137 137 | 277
IVR713 127 227 | 127
Dimension in mm
Max
+95°
1SO 228-1 (+70°)
o @
3/4" 6 bar
Denominazione Materiale
N°  Partname Material
Ha3BaHue martepuan
1 Miscelatore termostatico

Thermostatic mixer
TepmocTaTMyeCcKunin BEHTUNb

2 Servocomando elettrotermico
Thermo-electric actuator
TepMO3neKTPUYECKII NMPUBOS

Ottone - Brass
naTyHb
CW617N UNI
EN 12165/98

3 Testa termostatica
Thermostatic head
TepmocTaTnyeckas ronoBka

Ottone - Brass
natyHb
CW617N UNI
EN 12165/98

4 Valvola di intercettazione
Ball valve
LLlapoBoi KpaH

5 Pompa di circolazione
Circulation pump
LinpKynALUMOHHbIN HacoC

Trattamento

Treatment
o6paboTka

RAL 9010

RAL 9010

I gruppi di miscelazione sono forniti con Circolatore
elettronico alta efficienza confome alla normativa ErP

2009/125/EC.

All mixing sets are supplyed with high efficiency Eletro-
nic circulator according with ErP 2009/125/EC Regula-

tion.

Bce cMecuTenbHble y3/bl KOMMNEKTYIOTCA Bbl-
COKO 3 EKTUBHBIMU LIMPKYNALVOHHBIMU Ha-
cocamu cornacHo gupektnsam ErP 2009/125/EC.

Per i paesi extra CEE é possibile fornire,in alternativa, il
circolatore asincrono a 3 velocita, ma questi circolatori

non potranno avere il marchio CE.

For non EEC countries it is possible to supply
3-speed asynchronus circulator but those cannot carry i
the marking CE any more. m-=

[inAa cTpaH, He BxoaAwWwumx B EBpocotos
BO3MOXHa KOMMeKTaLuus 3-eX CKOPOCTHbIMU

Hacocamu Ho 6e3 MapKUpoBKM Ha Hux CE.

=

=1

=y =]
mail

In opzione al circolatore tutti i gruppi di miscelazione possono essere forniti con tronchetto di collegamento L.130 mm.
In all mixing sets as an option a 130 mm connection pipe can be provided and a circulator can be retrofitted subsequently.
Kak onuus, Ansa BCex CMeCuTeNbHbIX Y3/10B MOXET NOCTaBNATLCA 130 MM coeiuHMTeNbHAA TPy6Ka AnA NOAKMIOYEHNA Hacoca
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Gruppi di miscelazione - Mixing sets - CmecuTtenbHble y3nbl
IVR711-1IVR712-1IVR713-1IVR714

I B IVR711 gruppo di miscelazione a punto fisso con
testa termostatica, sonda ad immersione, regolazione
temperatura da 20 a 60 °C. Kvs 3.5

SP= IVR711 fixed point mixing unit with thermostatic
head, immersion sensor, temperature adjustment

from 20 to 60 ° C. Kvs 3.5

i IVR 711 - cmecuTenbHbin y3en C TepMOronoBKown,
NOrpY>XHOW MMIb301 1 TeMMNepaTypPHbIM JaTUNKOM,
noagaepkmBatowmm tremnepatypy ot 20 go 60 °C.

Kvs 3.5

IVR 711 Disponibile senza circolatore

Available without pump 711 + EVOSTA 2 40-70/130
JocTynHble 6e3 Hacoca Code: 171115007

Code: 171115000

[l B 'VR712 gruppo di miscelazione a punto fisso con
miscelatore termostatico regolazione temperatura da
20243 °C.Kvs 3.2

= |VR 712 fixed point mixing unit with thermostatic mi-
xer temperature adjustment from 20 to 43 ° C. Kvs 3.2

i IVR 712 cmecuTenbHbIN y3e CO CMeCUTeNTbHbIM
BEHTW/IEM, MOALEPXKMBAIOLMM TemnepaTypy oT 20°-
43°C. Kvs 3.2

IVR 712 Disponibile senza circolatore
Available without pump

JocTynHble 6e3 Hacoca
Code: 171215000 712 + EVOSTA 2 40-70/130

Code: 171215007

IVR 713 gruppo di miscelazione modulante con
servocomando elettrotermico Kvs 3.5

IVR 713 mixing unit with electrothermal modulating
actuator . Kvs 3.5

-

IVR 713 cmecuTenbHbIN y3en C 3eKTpoTepMNYECcKM
cepso npusogom. Kvs 3.5

IVR 713 Disponibile senza circolatore
Available without pump

JocTynHble 6e3 Hacoca

Code: 171315000

713 + EVOSTA 2 40-70/130
Code: 171315007

B B 'VR714 Gruppo by-pass con valvola di regolazione
termostato di sicurezza (taratura 50° C)

% IVR 714 By-pass set with regulating valve and safety
thermostat (50° C)

i IVR 714 Tpynna 6aii-nacc ¢ perynvpyrowmm KianaHom
1 TepmocTaTtom 6e3onacHocTu (50° C)

IVR 714 Code: 171410501
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Gruppi di miscelazione - Mixing sets - CmecuTtenbHble y3nbl
IVR711-1IVR712-1IVR713-1IVR714

970000020 Ed..07/22 rev-0

Dati pompa

Pressione nominale : 10 bar
Min. Temperatura fluido : -10°C

Max. Temperatura fluido : 110°C
EEIl: <0,18
Minima pressione battente :

Temperatura : °C 90

Minima pressione battente : m 10

Dati d'esercizio richiesti

Portata :

Prevalenza :

Fluido pompato (%) :
Temperatura fluido :
Densita :

Viscosita cinematica :

Pressione del vapore :

20°C
0,9983 kg/dmi
1,005 mml/s

0,02 bar

Dati idraulici (punto di lavoro)

Portata :

Prevalenza :

Materiali

Tolleranza delle curve secondo I1SO 9906

H/m Prevalenza

o

[é,]

N

w

N

=N

V3

Potenza assorbita P1

0,032 / V3

. 2,52 m

0 L B O O B B B
0 04 08 12 16 2 24 28 32 Q/mih

Camicia statore AISI 316
Girante Ultrason
Albero Allumina
Porta boccola Ottone
Boccola Allumina
Rotore Fe
Boccola reggispinta Grafite
i T
Dati motore \u ]
B1 | B2
Marca motore: DAB B
Potenza assorbita P1 : 0,035 kW Dimensioni in mm
B 134,6
Tensione nominale : 1~ 230V 50 Hz B1 355
Corrente nominale : 0,32A B2 99,1
F 1"1/2
Grado di protezione : IP X5 H 91
L 130
L1 96
Peso: 2,02 kg
Attacchi pompa
Lato aspirazione : 1"1/2G

Lato mandata : 1"1/2G

IVR S.p.A. - Via Brughiera lll, 1 - Loc. Piano Rosa - 28010 Boca (NO) Italy - Phone: +39.0322.888811 - Fax: +39.0322.888892-93 - Email: vendite@ivrvalvole.it - Website: www.ivrvalvole.it

3




Gruppi di miscelazione - Mixing sets - CmecuTtenbHble y3nbl O

IVR711-1IVR712-IVR713-1VR 714

970000020 Ed..07/22 rev-0

L'assemblaggio del gruppo di miscelazione con il gruppo di distribuzione comporta la sostituzione della
staffa (D) con i supporti in dotazione (C). Riutilizzare profilo collettore (A) e i supporti in gomma (B).

The assembly of the mixing group with the group of distribution involves the replacement of the bracket (D)
with the single bracket (C). Reuse profile collector (A) and rubber holders (B).

MOHTa»x CMeCcUTeNbHbIX Y3/10B OCYLLECTBNIAETCA NyTeM 3aMeHbl MOCTaBNAEMbIX C KOJIIeKTOpaMun
KpoHLwWTenHoB (D) Ha HoBble (C), nocTaBnAemMble CO CMeCUTENIbHbIMU Y3/1aMU KPOHLWTEKHbI (A) C pe3nHOBbIMA
ynnotHeHnamu (B)

Denominazione
Part name

Miscelatore termostatico con sonda
esterna

Thermostat with external probe
TepmoCTaT C BHELHUM AAaTUYMKOM

Servocomando elettrotermico
Thermo-electric actuator |7
Tepmo3aneKTpuyeckuii npusoa

T8 50°

Miscelatore termostatico
Thermostatic mixer
TepmocTaTUYeCKnii BEHTUIb

Valvola di intercettazione
Ball valve
LLlapoBon KpaH

Pompa di circolazione
Circulation pump

LinpKynAaLMoHHbIN Hacoc :

Sonda di controllo temperatura

Temperature probe control
YnpaBneHue [JaTUMKOM TeMMepaTypbl
Termostatto di sicurezza

Safety thermostat

3alWnTHBIN TepmocTaT

Valvola di regolazione
Control valve Fig. 1
Perynupytowuii BEHTUNb

T

IVR S.p.A. - Via Brughiera lll, 1 - Loc. Piano Rosa - 28010 Boca (NO) Italy - Phone: +39.0322.888811 - Fax: +39.0322.888892-93 - Email: vendite@ivrvalvole.it - Website: www.ivrvalvole.it
4



Gruppi di miscelazione - Mixing sets - CmecuTtenbHble y3nbl

IVR711-1IVR712-1VR713-1VR714
IVR 711- Istruzioni montaggio con collettori AVANT FLOOR

970000020 Ed..07/22 rev-0

IVR 711- Assembly instructions with manifolds AVANT FLOOR
IVR 711- MHcTpykumsa no MoHTaxy KomnekTopoB AVANT FLOOR
T

No

12

Denominazione
Part name

Testa termostatica
Thermostatic head
TepMocTaTuyecKas ronoBKka

Valvola manuale di sfogo aria
Manual air-vent
PyuHom Bo3gyxooTBoAuMK

Collettore di ritorno
Return manifold
O6paTHbI KONNEKTOP

Rubinetto orientabile di carico scarico
Draining valve
JpeHaxHbl KpaH

Gruppo di by pass e di controllo
By-pass set with regulating valve

and safety thermostat

Ban-nacc c perynmpyiowwmm BEHTUIEM 1
TepmocTaTom 6e3onacHoCcTH

Termostatto di sicurezza
Safety thermostat
TepmocTaT 6e30nacHoCTn

Valvola di regolazione
Control valve
Perynupytowmn BeHTUb

Sonda di controllo temperatura
Control probe temperature
30HA TemnepaTypHOro AaTunka

Collettore di mandata
Flow manifold
Mopatowmn konnektTop”

Valvola d'intercettazione pompa
Pump shut-off valve
OTceKalowWwmin KnanaH Hacoca

Pompa di circolazione
Circulation pump
LIMpKynALMOHHBIN Hacoc

Zanche di fissaggio
Mounting brackets
MoHTa)KHble KPOHLITENHbI

MANDATA

Mopaua

RITORNO
RETURN
BO3BPAT

? Max.Temp.70

Descrizione - OnucaHwme - Description

IVR 591: Agendo sul volantino & possibile regolare la temperatura desiderata dell’acqua dell'impianto
IVR 591: Acting on the head you can adjust the regired temperature of the water
IVR 591: [leicTBYA MO MHCTPYKLMW K FONIOBKE HACTPOUTb HEOOXOAVMYI0 TeMMepaTypy BOAbI

IVR 838: Aggendo sull’apposita vite & possibile scaricare I'eventuale aria presente nell'impianto
IVR 838: Rotating the adjusting screw, you can release any air in the system
IVR 838: PerynmpoBOYHbIM BUHTOM MOXHO YAaNUTb BO3AYX U3 CUCTEMbI

IVR 875CS: Collettore di ritorno con volantino manuale; IVR 877CS: Collettore di ritorno con valvole termostatizzabili
IVR 875CS: Return manifold with handwheel; IVR 877CS: Return manifold with thermostatic valves

IVR 875CS: O6paTHbIii KONNEKTOP C Py4HbIM TepmocTaTuyecknm BeHTunem IVR 877CS: O6paTHbIil Konnektop
CTEPMOCTaTUYECKNM BEHTUNIEM

IVR 836: Viene utilizzato in fase di messa in funzione dell'impianto collegandolo alla rete idrica
IVR 836: It is used for loading of and draining of the system by connecting to the water supply
IVR 836: Vicnonb3yeTca B Hauasne npu 3anosiHeHNn CUCTeMbI

IVR 714: Collegamento tra collettore di ritorno e di mandata consente di avere sempre una circolazione d’acqua in
modo da non sottoporre la pompa di circolazione a sovraccarico

IVR 714: Connection between flow and return manifold allows you to always have a water circulation so as not to
subject the pump to overload

IVR 714: CoeanHeHMne NPAMOro 1 06paTHOTO KONNEKTOPOB CNOCOOCTBYET LIMPKYNALMMN BOAbI, HE Bbi3biBasA NeperpysKku
B paboTe Hacoca

IVR 332: Nel caso che l'acqua in circolazione superi la temperatura di 50° apre il circuito elettrico della pompa
IVR 332: In the case that the water in circulation exceeds a temperature of 50 ° it disconnects circuit of the pump
IVR 332: Korga TemnepaTtypa Bofbl npesblwaet 50°C, pa3pblBaeTca anekTpuyeckas Lenb Hacoca Fig.1

551: Agendo sull’apposito otturatore e possibile regolare la quantita d'acqua passante attraverso il gruppo 714
551: Acting on ‘appropriate shutter you can adjust the amount of water passing through the group 714
551: [1nA perynnpoBaHusa NoToka, NpoxoaaLuin yepes 6an-nacc. apt 714

IVR 591: Sonda di temperatura di comando testa termostatica
IVR 591: Temperature probe control thermostatic head
IVR 591: [JaTumK KOHTPONA TemrnepaTypbl TEPMOCTaTUYECKON FOJIOBKM

IVR 878CS: Collettore di mandata all’'utenza con misuratori di portata a lettura diretta; IVR 879CS: con detentore
IVR 878CS: Flow manifold with direct reading flowmeters; IVR 879CS: with lockshild
IVR 878CS: Pacxop konnekTop c pacxogomepamu; IVR 879CS: c MMKpOMETPUYECKUMM KNanaHamu

IVR 108: Consente di operare sulla pompa senza dover svuotare I'impianto
IVR 108: Allows you to operate the pump service/replece without draining the system
IVR 108: Mo3BonAeT MeHATb 1 06CNyXMBaTb Hacoc 6e3 cimBa CUCTeMbl

Circolatore elettronico alta efficienza confome alla normativa ErP 2009/125/EC.

Mixing sets are supplyed with high efficiency Eletronic circulator according with ErP 2009/125/EC Regulation.
Or 3 speed circulator pump or without pump

Bce cmecuTenbHble y3/bl MOCTABNAIOTCA C SNIEKTPOHHBIMI HACOCAMU BbICOKOMN 3 GEKTUBHOCTI B COOTBETCTBUM C
Hopmamm ErP 2009/125/E

Zanche di fissaggio con bloccaggio su gomma anti rumore e vibrazione
Mounting brackets with rubber anti noise/vibration holders
MOHTaXHbIe KPOHLUTENHbI C MPOTUBOLLYMOBbLIMU 1 @HTVBUOPALIMOHHBIMM NPOKagKamm

IVR S.p.A. - Via Brughiera lll, 1 - Loc. Piano Rosa - 28010 Boca (NO) Italy - Phone: +39.0322.888811 - Fax: +39.0322.888892-93 - Email: vendite@ivrvalvole.it - Website: www.ivrvalvole.it
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Gruppi di miscelazione - Mixing sets - CmecuTtenbHble y3nbl

IVR711-1IVR712-1VR713-1VR714
IVR 712- Istruzioni montaggio con collettori AVANT FLOOR

970000020 Ed..07/22 rev-0

IVR 712- Assembly instructions with manifolds AVANT FLOOR
IVR 712- MucTpykums no MoHTaxy KonnekTopoB AVANT FLOOR

No
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MANDATA
FLOW
[Mopaua

RITORNO
RETURN
BO3BPAT

8

Max.Temp.70° @
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Denominazione
Part name

Valvola miscelatrice
Mixing valve
CMecunTenbHbIN BEHTUb

Valvola manuale di sfogo aria
Manual air-vent
PyuHoi1 Bo3gyxooTBOgUMK

Collettore di ritorno
Return manifold
O6paTHbI KONIEKTOP

Rubinetto orientabile di carico scarico
Draining valve
[peHaxkHbI KpaH

Gruppo di by pass e di controllo
By-pass set with regulating valve

and safety thermostat

ban-nacc ¢ perynupyowmnm BeHTUNEM 1
TepmocTaTom 6e30nacHoOCT

Termostatto di sicurezza
Safety thermostat
TepmocTaT 6e30MacHOCTU

Valvola di regolazione
Control valve
Perynupytowwuin BeHTub

Tappo
Male plug
3arnywka

Collettore di mandata
Flow manifold
Mopatowwmn konnekTop”

Valvola d'intercettazione pompa
Pump shut-off valve
OTceKatoWmii KnanaH Hacoca

Pompa di circolazione
Circulation pump
OTceKkawoLmi KnanaH Hacoca

Zanche di fissaggio
Mounting brackets
MOHTaXHble KPOHLUTEHbI

Descrizione - OnucaHwme - Description

Agendo sul volantino e possibile regolare la temperatura desiderata dell'acqua dell'impianto
Acting on the flyer you can adjust the desired temperature of the water
[lefcTBYA NO UHCTPYKLMM K FTONIOBKE HACTPOUTL HEOBXOANMYIO TEMMNEpPaTypy BOAb!

IVR 838: Agendo sull'apposita vite & possibile scaricare I'eventuale aria presente nell'impianto
IVR 838: Rotating the adjusting screw, you can release any air in the system
IVR 838: PerynnpoBOYHbIM BUHTOM MOXXHO YANUTb BO3AYX U3 CUCTEMbI

IVR 836: Viene utilizzato in fase di messa in funzione dell'impianto collegandolo alla rete idrica
IVR 836: It is used for loading of and draining of the system by connecting to the water supply
IVR 836: icnonb3yeTca B Hayane Npwv 3anofiHeHNM CUCTEMbI

Tappo G1/2”
Male plug G1/2”
3arnywka G1/2”

IVR 878CS: Flow manifold with direct reading flowmeters; IVR 879CS: with lockshild

IVR 878CS: Pacxop konnektop ¢ pacxogomepamu; IVR 879CS: c MUKpOMETprYECKUMI KNanaHamu

Zanche di fissaggio con bloccaggio su gomma anti rumore e vibrazione
Mounting brackets with rubber anti noise/vibration holders
MoHTaXHble KPOHLUTEHbI C MPOTUBOLLIYMOBBIMY U aHTVBMGPALMOHHBIMU NPOKIaAKamMm

IVR 875CS: Collettore di ritorno con volantino manuale; IVR 877CS: Collettore di ritorno con valvole termostatizzabili
IVR 875CS: Return manifold with handwheel; IVR 877CS: Return manifold with thermostatic valves
IVR 875CS: O6paTHblIii KOINEKTOP € py4HbIM TepmocTaTyeckum BeHTunem IVR 877CS: O6paTHbIii Konnektop
CTEPMOCTATUYECKUM BEHTUIEM

IVR 714: Collegamento tra collettore di ritorno e di mandata consente di avere sempre una circolazione d'acqua in
modo da non sottoporre la pompa di circolazione a sovraccarico
IVR 714: Connection between flow and return manifold allows you to always have a water circulation so as not to
subject the pump to overload
IVR 714: CoeanHeHvie NpAMOro 1 06paTHOro KOIEKTOPOB CMOCOBCTBYET LIMPKYNALMMI BOAI, HE Bbi3blBas NeperpysKu
B paboTe Hacoca

IVR 332: Nel caso che I'acqua in circolazione superi la temperatura di 50° apre il circuito elettrico della pompa
IVR 332: In the case that the water in circulation exceeds a temperature of 50 ° it disconnects circuit of the pump
IVR 332: Korga Temnepatypa BoApbl npesblwaet 50°C, paspblBaeTcs aneKTpryeckasn Lienb Hacoca

Fig.1

551: Agendo sull"apposito otturatore & possibile regolare la quantita d’acqua passante attraverso il gruppo 714
551: Acting on ‘appropriate shutter you can adjust the amount of water passing through the group 714
551: [InA perynnupoBaHusa NoToka, npoxoaaLynil yepes 6ai-nacc. apt 714

IVR 878CS: Collettore di mandata all'utenza con misuratori di portata a lettura diretta; IVR 879CS: con detentore
IVR 878CS: Flow manifold with direct reading flowmeters; IVR 879CS: with lockshild
IVR 878CS: Pacxop konnektop ¢ pacxogomepamu; IVR 879CS: c MMKpOMETPUYECKMMI KnanaHamm
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IVR 713- Istruzioni montaggio con collettori AVANT FLOOR
IVR 713- Assembly instructions with manifolds AVANT FLOOR

IVR 713- MHcTpyKiusa no MoHTaxy KomnekTopoB AVANT FLOOR
I

MANDATA
FLOW
[Mopava

= °

RITORNO

RETURN . ]
BO3BPAT @ LJ

Denominazione . A
N° Descrizione - OnucaHue - Description
Part name
1 Servocomando termoelettrico Servocomando termoelettrico 24Vac/0-10Vdc NC utilizzabile unitamente ad una centralina elettronica climatica per
Thermal actuator mezzo della quale é possibile regolare la temperatura desiderata dell'acqua dell'impianto
TepMOCTaTUUECKMIN CEPBOMPUBOL, Thermal actuator NC 24Vac/0-10Vdc used in conjunction with an electronic climate by means of which you can adjust
the desired temperature of the water
TepmonpueogNC 24Vac/0-10 Vdc MoXeT MCnonib30BaThCs B COYETAHWM C AaTYMKaMU KNMaTa
2 Valvola manuale di sfogo aria IVR 838: Agendo sull'apposita vite & possibile scaricare 'eventuale aria presente nell'impianto
Manual air-vent IVR 838: Rotating the adjusting screw, you can release any air in the system
PyuHown Bo3gyxooTBOAUMK IVR 838: PerynmpoBoYHbIM BUHTOM MOXHO YAannTb BO3AYX U3 CUCTEMbI
3 Collettore di ritorno IVR 875CS: Collettore di ritorno con volantino manuale; IVR 877CS: Collettore di ritorno con valvole termostatizzabili
Return manifold IVR 875CS: Return manifold with handwheel; IVR 877CS: Return manifold with thermostatic valves
O6paTH bl KOJIIEKTOP IVR 875CS: O6paTHbIii KONNEKTOP C Py4HbIM TepmocTaTnuieckum BeHTunem IVR 877CS: O6paTHbIil Konnektop
CTEPMOCTATHYECKNM BEHTUIEM
4 Rubinetto orientabile di carico scarico IVR 836: Viene utilizzato in fase di messa in funzione dell'impianto collegandolo alla rete idrica
Draining valve IVR 836: It is used in the process of starting up the system by connecting to the water supply
[peHaxHbIN KpaH IVR 836: Vicnonb3yeTtcs B Hauyasne npu 3anosiHeHnn CUcTembl
B Gruppo di by pass e di controllo IVR 714: Collegamento tra collettore di ritorno e di mandata consente di avere sempre una circolazione d’acqua in
By-pass set with regulating valve modo da non sottoporre la pompa di circolazione a sovraccarico
and safety thermostat IVR 714: Connection between flow and return manifold allows you to always have a water circulation so as not to
Baii-nacc ¢ perynupyioLmm BeHTUNEM 1 subject the pump to overload
TePMOCTaTOM 6€30MacHOCTM IVR 714: CoefjuHeHMe NPAMOro 1 06paTHOTO KOJIIEKTOPOB CMOCOBCTBYET LMPKYNALMY BOAbI, HE Bbi3blBas NeperpysKu
B paboTe Hacoca
6 Termostatto di sicurezza IVR 332: Nel caso che I'acqua in circolazione superi la temperatura di 50° apre il circuito elettrico della pompa
Safety thermostat IVR 332: In the case that the water in circulation exceeds a temperature of 50 ° it disconnects circuit of the pump
TepmocTaT 6e30MacHOCTY IVR 332: Korga Temnepatypa Bofbl Npesblwaet 50°C, pas3pblBaeTca aneKTpuyeckas Lenb Hacoca Fig.1
7 Valvola di regolazione 551: Agendo sull’apposito otturatore é possibile regolare la quantita d’acqua passante attraverso il gruppo 714
Control valve 551: Acting on ‘appropriate shutter you can adjust the amount of water passing through the group 714
Perynupytowunii BEHTUMb 551: [1nA perynnupoBaHusa NoToKa, NpoxoasLuin yepes 6an-nacc. apt 714
8 Sonda di controllo temperatura Sonda di temperatura
Control probe temperature Temperature probe control
YnpasneHvie JaT4MKOM TemnepaTypbl YnpasneHvie ;aT4MKOM TemnepaTypbl
9 Collettore di mandata IVR 878CS: Collettore di mandata all’'utenza con misuratori di portata a lettura diretta; IVR 879CS: con detentore
Flow manifold IVR 878CS: Flow manifold with direct reading flowmeters; IVR 879CS: with lockshild
Mopatowmin KonnekTop” IVR 878CS: Pacxop konnektop ¢ pacxogomepamu; IVR 879CS: c MMKpOMeTpMYECKMMU KnanaHamm
10 | Valvola d'intercettazione pompa IVR 108: Consente di operare sulla pompa senza dover svuotare l'impianto
Pump shut-off valve IVR 108: Allows you to operate the pump service/replece without draining the system
OTceKkaloLWmin KnanaH Hacoca IVR 108: [o3BonseT MeHATb 1 06CyKMBaTb HacoC 6e3 CnBa CMCTEMbI
11 Pompa di circolazione Circolatore elettronico alta efficienza confome alla normativa ErP 2009/125/EC.
Circulation pump Mixing sets are supplyed with high efficiency Eletronic circulator according with ErP 2009/125/EC Regulation.
LinpKynAaLMOHHbI Hacoc Or 3 speed circulator pump or without pump
Bce cmecuTenbHble y3/bl NOCTaBAAITCA C SNEKTPOHHBIMI HACOCaMU BbICOKOMN 3GGEKTUBHOCTI B COOTBETCTBUM C
Hopmamu ErP 2009/125/EC.
12 Zanche di fissaggio Zanche di fissaggio con bloccaggio su gomma anti rumore e vibrazione
Mounting brackets Mounting brackets with rubber anti noise/vibration holders
MOHTaKHbIE KPOHLUTEIHbI MoHTaXHble KPOHLTEHbI C MPOTUBOLLIYMOBbIM 1 aHTVUBUOPALIMOHHBIMU NPOKAaAKaM1
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B B Valvola miscelatrice termostatica

Thermostatic mixing valve

mm TepMoCTaTUUYeCKnii CMeCUTESbHbIN KnanaH

VTAS52 - 31660100

IMPIEGHI: Adatta per regolare la temperatura dell’acqua del circuito negli impianti a pavimento ed effettuare la regola-
zione a punto fisso. Campo di regolazione 20°-43° C. Kvs 3.2

APPLICATION: Fit to adjust the temperature of the circulating water in floor heating systems, and make adjustment to
the fixed point. Range 20 °-43 ° C. Kvs 3.2

Vicnonb3oBaHue: YcTaHOBKa AJ1s PErynvpoBKIM TeMMepaTypbl LMPKyIvpyoLel BOAbI B CUCTEMAX HanosibHOro
oTonneHus. Hactpolika Ha prKcmpoBaHHyto TemnepaTypy oT 20° - 43°C. Kvs 3.2

I B Servocomando termoelettrico

S Thermal actuator

mm Tepmonpusop

IMPIEGHI: Servocomando termoelettrico 24Vac/0-10Vdc NC utilizzabile unitamente con centralina elettronica climatica
APPLICATION: Thermal actuator NC 24Vac/0-10Vdc used in combination with electronic climate

Wcnonb3osaHue: Tepmonpureog NC 24Vac/10 Vdc ncnonb3yeTcsa B coueTaHUM C CUCTEMAMM SIEKTPOHHOTO KvMaTa

I B VR 591 Testa termostatica con sensore a distanza
== IVR 591 Thermostatic head with remote sensor

= IVR 591 TepmocTaTnyeckas ronoska ¢ AUCTaHUNOHHBbIM AAaTYNKOM

IMPIEGHI: Adatta per rilevare la temperatura dell'acqua del circuito negli impianti a pavimento ed effettuare la
regolazione a punto fisso. Campo di regolazione 20°-60° C.

APPLICATION: Suitable for detecting the temperature of the circulating water in floor heating systems, and make
adjustment to the fixed point. Range 20 °-60 ° C.

Mcnonb3oBaHme: NpUMeHAETCA AS1A HaCTPOMKMU TemnepaTypbl LMPKYIUPYIOLLE BOLbl B CUCTEMAX HaMoIbHOro
oTonneHus. Hactporika Ha uKcMpoBaHHyto TemnepaTypy ot 20° - 60°C

Dati tecnici - Tecnical data - TexHuyeckune gaHHble

Scala di regolazione 20 +60°C
Scale adjustment

Llikana yctaHoBKM  20° - 60°C

Temperatura max. sensore 80°C
Temperature max. sensor

Makc Temnepatypa ceHcopa 80°C

Pressione massima pozzetto 10 bar

Max. pressure pocket
MakKc gaBneHvie B cTakaHe

Lunghezza tubo capillare 2m
Length of capillary tube
[OnuHa Kanunnspa

Pressione differenziale massima 1 bar
Max. Differential pressure
Makc anddepeHL aasneHve

970000020 Ed..07/22 rev-0
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Fig. A
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Installazione

Tutti i lavori devono essere effettuati da personale qualificato nel rispetto delle leggi e delle normative vigenti.

Risciacquare i tubi, chiudere I'alimentazione dell'acqua e spurgare i tubi.

Dopo l'installazione, consegnare questa scheda al proprietario della valvola per riferimento futuro.

Impostazione della temperatura

Per regolare la temperatura dell'acqua miscelata, procedere come descritto in Fig. A1-A5. Verificare la temperatura regolata
misurando la temperatura dell'acqua al rubinetto piu vicino alla valvola.

La temperatura deve essere verificata annualmente per accertarsi che la regolazione della valvola sia corretta.

Servizio e Manutenzione

In condizioni normali il miscelatore non richiede alcuna manutenzione. Se si dovesse rendere necessario, € possibile smontare
e sostituire |’elemento termico e il cono valvola senza smontare il corpo valvola.

Vedere Fig. B per dettagli sui ricambi.

Attenzione: Prima di smontare la valvola sono da chiudere i rubinetti. Se la valvola € montata sotto un scaldacqua, questo é da
svuotare. Acqua dura pud comportare disfunzioni del miscelatore. Vi consigliamo di procedere come descritto per effettuare la
pulizia interna della valvola. Nelle maggior parti dei casi si riesce a ottenere la funzione iniziale. In caso contrario & da sostituire
|’elemento termico.

1) Chiudere I'acqua e far fuoriuscire tutta la pressione del sistema.

2) Togliere il tappo protettivo (1) e smontare i singoli pezzi (2-4)(Fig. B)

3) Pulire accuratamente tutti i componenti

4) Utilizzare solo grassi alimentari o siliconi adatti per sanitario. Rimontare i singoli pezzi

5) Impostare la temperatura di miscelazione (Fig. A)

Installation

All work must be performed by qualified personnel and in

accordance with applicable regulations

Flush the pipes clean, shut off water supply and drain thepipes.

After installation, deposit this leaflet with the owner of the valve for future reference.

Temperature adjustment

To set the mixed water temperature, follow the steps described in Fig.A1-A5. Make sure to verify the set temperature by mea-
suring the water temperature at the tap closest to the valve.

The temperature should be checked annually to ensure that the setting of the valve is correct.

Service and Maintenance

Under normal conditions maintenance will not be required. If, however, it should prove necessary, the gasket (O-rings), the
sensing element and the valve plug are easily replaced.

See fig. B for replacement part details.

NOTE! Before dismantling the valve the water supply should be shut off. Where the valve is fitted below the calorifier this
should be drained first.

Hard water conditions may result in scale deposits causing sticking of internal parts in extreme cases. Cleaning the internal
parts will usually restore the valve to proper operating conditions. It may be necessary also to clean the seat and/or to exchan-
ge the thermostat.

To clean and/or restore the valve, shut off the water and:

1) Remove the cap (1) and the parts 2-4 (Fig. B)

2) Remove carefully all scaling (calcium deposits) or foreign particles

from all internal parts.

3) When necessary remove and clean the seat assembly in the same way.

4) Assemble the valve. Only silicone grease approved for drinking water applications is allowed to be used.

5) Adjust the temperature. (Fig. A)

MoHTax

Bce paboTbl JOMKHbBI BbINONHATLCA KBaNMGULMPOBaHHbBIM NePCOHaIOM B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLUEN.

Mepep ycTaHOBKOW NpoMoITe Tpy6bl,nepeKkpoiTe noaady Bofbl.

Mocne ycTaHOBKYM Nepepfalite 3Ty 6poluiopy BnagesnbLy.

PerynupoBka Temnepatypbl [Ina ycTaHOBKM TeMnepaTypbl CMeLIaHHOM BOAbl, cobniofaiiTe NocneaoBaTeNbHOCTb,
npueedéHHyio Ha Puc. A1-A5. lposepbTe

BE/IMYMHY YCTaHOBNEHHOW TemnepaTypbl, U3Mepus e€ B KpaHe,

Havbornee 613KO PacrnoONOXeHHOM K KnarnaHy.

[InAa noaTBEpPXAEHNA NPaBUIbHOCTW YCTAHOBKY KNanaHa BennyvHa TemnepaTypbl JOIKHa KOHTPONMPOBATbCA Kaxablii rof.
TexHuueckoe akcnnyaTaumm n YXO[

Mpn HopManbHbIX YCNOBUAX IKCMNyaTaLum obcny»KnBaHue He TpebyeTcs. Ecnm, oHo oKaxkeTcs Heo6XoAMMbIM, KONbLieBble
NPOKMAAKM, YyBCTBUTENbHDIN 3N1EMEHT 1 NPOGKa KnanaHa erko

3aMeHAITCA.

[Ina 3ameHbl getanen cm. Puc. B

NMPUMEYAHUE! NMepepn aemoHTaXoM KnanaHa nopaya Bofbl

foMmkHa 6bITb OTK/IOYeHa. Tam, rae KnanaH yCTaHOBJIEH HKe

BOJOHarpeBartess, CHayasa AoSKeH ObiTb NPOU3BEeAEH C/IMB BOAbI 113 HETO.

KecTkan Bofla MOXET NPUBECTMN K 06Pa30BaHMI0 HAKMMHbIX OTNIOXKEHWIA, BbI3bIBAOLLMX 3aefjaHne BHYTPEHHUX YacTell.
OuncTKa BHYTPEHHYX YacTei 06blYHO BOCCTaHABMBAET Haa/eXalume SKCnnyaTaluoHHble NapameTpbl KnanaHa.
B03MOXHO, Tak»e NoTpebyeTca ouncTKa cefia KnanaHa u/unm 3ameHa TepmocTata.

YT06bI OUNCTUTD U/UNK BOCCTAHOBUTDL KianaH OTKJIounTe BOAYU:

1) CHUMUTE KonnayvoK v agetanu 2 - 4. (Puc. B)

2) TWaTenbHO yAanuTe BCIO HaKWMb UV HOPOAHbIE YaCTULbl 13 BCEX BHYTPEHHMX YacTei.

3) ecnn HeO6XOANMO, CHAMUTE 1 OUYNCTUTE CEANO TaKNM e 06pa3oM.

4) cobepute KnanaH. ToNbKO CUIMKOHOBasA CMa3Ka paspelleHHasn K UCMob30BaHMIO B CUCTEMAX UTbEBOrO BOJOCHAGKeHNA
[OMyCTVIMa K MPUMEHEHUIo.

5) oTperynupyiTte Temnepatypy. (Puc. A)
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Valvola di regolazione by pass 3/4”
3/4” by pass regulation valve
Perynupytowwnin knanaH ¢ 6annacom 3/4

DIAGRAMMA PERDITE DI CARICO - FLOW AND PRESSURE DROP

=
= = o
o o Dw
o = Z—_= =
— (= a o
DD 2D
< N —~F
-~ —_
- - —_—
|OO I I I I A I I II/IIIII/IIIIIIIII/I/II IIIIIIIIII_I]IIII_
/ /| VA A -
/ / -
/ / / -
7 7 =
/ F
_ /17 =
[l / C
K —
3 :
= |O 7 T H 77 =
% AR, A -
(@) [ /1/ =
/Y / =
= 7777 =
N //, s
= C
D —
|
o
10 100 1000
Q = PORTATA I/h
Q@
>
v
~
Q)
~
~
S
ke
]
o
N
o
o
o
o
o
~
(o))
IVR S.p.A. - Via Brughiera lll, 1 - Loc. Piano Rosa - 28010 Boca (NO) Italy - Phone: +39.0322.888811 - Fax: +39.0322.888892-93 - Email: vendite@ivrvalvole.it - Website: www.ivrvalvole.it

10



Gruppi di miscelazione - Mixing sets - CmecuTenbHble y3nbl
IVR711-1IVR712-1IVR713-1IVR714

IVR S.p.A.

970000020 Ed..07/22 rev-0

IVR S.p.A. - Via Brughiera lll, 1 - Loc. Piano Rosa - 28010 Boca (NO) Italy - Phone: +39.0322.888811 - Fax: +39.0322.888892-93 - Email: vendite@ivrvalvole.it - Website: www.ivrvalvole.it
11



